

庆祝中国共产党成立100周年

气壮山河的史诗 催人奋进的力量

——庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在社会各界引发巨大共鸣

百年波澜壮阔历程，挥写气势磅礴史诗。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》以大型情景史诗形式，浓墨重彩展现中国共产党百年来走过的光辉历程，振奋精神、激发斗志，在广大观众中激起强烈反响，在社会各界引发巨大共鸣。

“七一勋章”获得者、李大钊之孙李宏塔在现场观看演出，心潮澎湃。“正是无数和祖父一样的革命志士，在惊涛骇浪中坚定前行，使星星之火顽强不灭，让历尽劫难的中华大地换了人间。”李宏塔说。

“一等渡江功臣”“七一勋章”获得者马毛姐心情激动。

“我切身感受到，我们的国家越来越富强，人们脸上都透着自信和干劲。我坚信，跟着共产党，日子一定越过越红火！”

时代潮流，征途辽阔；百年大党，初心永恒。“中国共产党来自人民、在人民当中、为人民服务，这是贯穿整场演出的主线。”演出总导演陈维亚说。

总撰稿朱海表示，演出用艺术的语言回答了三个问题——中国共产党为什么能？马克思主义为什么行？中国特色社会主义为什么好？

“舞台上，每一个片段和镜头，都是千千万万共产党人艰辛探索、不懈奋斗的生动写照。”中央网信办青年干部宋兆鹏说，“我们要进一步坚定理想信念、锤炼品格，增长才干、矢志奋斗，努力成为建设网络强国、堪当民族复兴重任的时代新人，不辜负伟大时代。”

军旗跟着党旗走，忠诚如磐；中国梦引领强军梦，步履铿锵。

从大革命时期，到万里长征、抗日战争、解放战争、抗美援朝……人民军队始终听党指挥，在战火硝烟中淬炼成钢——舞台上，一幕幕战争场面，一场场浴血激战，让观众如临其境。



新华社发

“听党指挥、能打胜仗、作风优良”，《强军战歌》旋律雄壮响起，振奋人心。

“军队板块节目中，通过呈现多军兵种联合作战的场景，真实展现了新时代人民军队在党的领导下，为全面建成世界一流军队不懈奋斗的强军风采。”驻京部队某部领队王峰说。

笔路蓝缕开创伟业，使命在肩接续奋斗。作为南方电网云南送变电公司送电三分

公司的工程师，曾雷看到诗朗诵与合唱《跨越》中展现“西电东送”的场景时，心情久久不能平静。

“我的内心充满了自豪和骄傲。作为一名党员和一线电力工人，我有幸亲历、见证了‘西电东送’重大工程建设。现在，我更加深刻认识到自己这份工作的重要意义。”曾雷说。

演出浓墨重彩表现了我国航天事业的跨越

发展，令“人民科学家”、中国航天科技集团五院技术顾问叶培建院士倍感振奋。他说：“我国的航天事业从无到有、从小到大、从弱到强，取得一个又一个里程碑式的辉煌成就，这正是中华民族从站起来、富起来到强起来的生动缩影。探索永无止境，我们这一代航天人将锐意进取、追求卓越，在新时代书写飞天梦想新篇章。”

情景交响歌舞《人民至上》，再现了新冠肺炎

疫情发生后上下同心的全民战“疫”场景。“这感人的一幕幕，充分体现党和政府生命至上、人民至上的理念。”北京大学第一医院内分泌科主治医师余洋难抑激动，“我将在工作中继续磨炼本领、提高医术，用使命守护生命。”

北京大学体育教研部青年教师秦朗表示，在演出中担任情景舞蹈《党旗在我心中》的领舞，是一次精神洗礼。

“这是一堂鲜活生动的党课。在今后的美育实践教学活动中，我要更多地把党史学习教育融入课堂，深挖红色资源鼓舞人、感召人的精神力量。”秦朗说。

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲……”熟悉的旋律响起，来自四川大凉山的8个彝族孩子的歌声直抵人心。到北京参加这样大型、重要的演出，对他们来说永生难忘。

“我要好好学习，长大后为祖国的发展作贡献。”10岁的吉合拉作说。

7月1日晚，湖南湘西十八洞村杨正邦家不时传出掌声和欢呼声，村民们聚在一起收看文艺演出。

“快看，到了咱们村的节目啦！”反映十八洞村脱贫致富的节目出现时，村民们特别兴奋。

“你看，这是演的谁？”“说得对！我们就是靠精准扶贫过上了好日子”……

“全面小康路上，没有落下一个民族，没有落下一个贫困群众。这一切，离不开党的坚强领导，离不开每一个党支部的战斗堡垒作用，离不开每一名干部群众的实干苦干。”十八洞村驻村第一书记、乡村振兴工作队队长田晓深有感。

“我们要建设更加坚强的党支部，巩固脱贫成果，在乡村振兴工作中不辱使命。”十八洞村党支部书记、村委会主任施金通说。

新华社记者 周玮 王鹏 王思北

《华夏礼乐·大河正音》在郑州大剧院上演

本报讯(记者 成燕 通讯员 张亮)6月30日，大型公益非遗音乐会《华夏礼乐·大河正音》在郑州大剧院歌舞剧院上演。这场为庆祝中国共产党成立100周年精心准备的音乐会吸引上千名礼乐爱好者走进剧院，共同为党的百年华诞献上祝福。

在古老的击“磬”击“祝”声中，32名身着华服的华夏礼乐仪仗队走上舞台，中原贾湖骨笛挟裹八千年的岁月能与

国家级非遗“超化吹歌”同台演绎，以一曲《八方朝仪》拉开演出的序幕。当世界文化名人、中国圣乐“朱载堉”穿越时空来到舞台上后，很多观众有了时光交错的感觉。《诗经·郑风·溱洧》演出让人感觉到中原文化的厚重。少林功夫《大河雄风》则传递着浓郁的传统武术文化。全场演出共十三首曲目，当洪亮的编钟奏响《东方红》，人们仿佛听到二七塔的悠悠钟声。在三大乐团的伴奏下，全场

合唱《没有共产党就没有新中国》，为演出画上圆满的句号。

作为本次演出的主办方之一，郑州大剧院负责人说：“与华夏礼乐团合作本次演出是一次创新，未来，该剧院将扶持更多本地院团走进剧院。”

据了解，本次演出是由群众自发组织的公益性活动，整合了超化吹歌、少林功夫、朱载堉雅乐和晶石造器四大非遗团体，演出阵容达近百人。

欧洲杯观战指南

黑马对抗，谁能一黑到底？强弱分明，三狮轻取胜利？

7月4日00:00
捷克 VS 丹麦

北京时间7月4日凌晨00:00，2021欧洲杯1/4决赛将再战一场，东欧铁骑捷克坐镇巴库国家体育场迎战童话军团丹麦，不知同样具有黑马本色的捷克是否成全丹麦童话故事顺利上演。

东欧铁骑捷克曾长时间处于欧洲前列，近年来实力下滑严重战绩一般，本届欧洲杯表现惊艳八强，黑马成色十足。丹麦1992年欧洲杯递补参赛勇夺冠军成就童话传奇，近年来实力稳中有升战绩不俗，本届杯赛经历重大波折愈挫愈勇，近两场比赛轰进8球攻击力凶猛。两队实力对比，丹麦稍占上风，近期表现走势，丹麦上行趋势更加明显。本场比赛的最大看点就是：谁会成为本届欧洲杯更“黑”的黑马？

本届欧洲杯上，捷克和瑞士的表现，绝对超出很多球迷的意料，其中捷克淘汰荷兰，瑞士拿下法国，爆出了欧洲杯迄今为止最大的2场冷门，他们早就已经证明了自己的实力。说实话，对于丹麦队4:0大胜威尔士，确实是有点没想到。如果从过程来看，只能感叹丹麦球员的个人能力更加出色，尤其是多尔贝里把握得分机会的能力，确实是高出威尔士球员一筹。对于捷克来说，必须要加强对多尔贝里的“严防死守”。

捷克小组赛阶段3战1胜1平1负积4分位列D组第3，以成绩第二好的小组第3晋级16强。1/8决赛遭遇全胜晋级的C组头名荷兰，下半场德里赫特犯下大错染红离场，霍莱什传射建功，希克打进本届比赛个人第4球，捷克2:0爆冷击败势头强劲的荷兰挺进8强。本场比赛两只黑马的对抗，看好丹麦童话再谱美丽新篇章，一鼓作气挺进4强。

7月4日03:00
乌克兰 VS 英格兰

北京时间7月4日凌晨3点，欧洲杯1/4决赛迎来最后一场争夺：乌克兰VS英格兰，这是一场黑马球队与夺冠热门球队之间的较量。乌克兰首次打进欧洲杯8强，他们还能继续书写队史新纪录吗？英格兰时隔25年重返欧洲杯4强？这场比赛到底是黑马乌克兰一黑到底，还是英格兰顺理成章轻松闯关呢？

英格兰时隔多年再次在大赛淘汰赛中战胜宿敌，同样令人振奋。两队实力差距巨大，英格兰全队身价冠绝欧洲，球队目前四场比赛一球未失，防守端表现堪称完美。乌克兰此前已然站在历史新高度，每前进一步都将创造新的历史。双方只在欧洲杯交手过1次，那就是在2012年欧洲杯小组赛中，当时鲁尼打进全场唯一进球，英格兰1:0战胜乌克兰；双方最近10年只交手过3次，英格兰1胜2平保持不败。

虽然三狮军团整体进攻不尽如人意，但是他们却是本届欧洲杯上防守最出色的球队，截至目前，他们四场比赛全部零封对手，这也主要得益于索斯盖特立足防守，然后伺机打对方反击的整体技战术理念，在和乌克兰的比赛当中，只要三狮军团立足于自己的防守，那么乌克兰很难在比赛当中取得进球，而状态回勇的英格兰进攻组合，则非常有机会在比赛当中击穿对手的防线，这也是看好英格兰能够晋级4强的关键原因。本场比赛，三狮军团有望场场罗马城拿下对手挺进半决赛。

乌克兰在小组赛的表现并不理想，球队1胜2负的战绩一度濒临淘汰，但最终还是幸运地获得一个小组第3晋级16强的机会。1/8决赛乌克兰的对手是小组赛不败的瑞典，主帅舍甫琴科在比赛里采取变阵并且收到不错的效果。在加时的最后一分钟，津琴科助攻多维克进球，乌克兰闯入8强。已经完胜历史任务的乌克兰，以轻松心态出战三狮军团，如果再次爆冷吃掉“三狮”，谁也不敢说这是天方夜谭。

本报记者 刘超峰

省民间艺术大赛精品展开幕

本报讯(记者 秦华 通讯员 赵宇宏)由河南省文化和旅游厅主办、河南省文化馆承办的“弘扬传统文化 彰显时代精神”——庆祝中国共产党成立100周年河南省民间艺术大赛精品展，近日在河南省文化馆开幕，现场还揭晓了“河南省十大民间艺术高手”。

本次大赛面向全省尤其是曾获评“中国民间文化艺术之乡”和“河南省民间文化艺术之乡”的地区广泛征集能够体现和反映传统民间艺术的优秀

作品，最终收到参赛作品395件，涵盖了年画、陶瓷、剪纸、雕塑、刺绣、民间绘画、皮影、民间艺术创新作品等类别。经过评选，从中精选出部分优秀作品予以展示。

同时，大赛还评选出了“河南省十大民间艺术高手”，木雕省级非遗传承人、郑州市民间文艺家协会主席梁俊峰，河南省非物质文化遗产嵩山泥人代表性传承人刘永占，糖画艺术郑州市市级非物质文化遗产代表性传承人刘胜

利等上榜。

本次展览分为动态展演和静态展演。动态展演中，“河南省十大民间艺术高手”现场展演面塑技艺、剪纸艺术和刺绣艺术等，现场俨然一堂生动的民间艺术课堂。

静态展览展出近百件作品，既是在河南省民间艺术大赛中涌现出的经典获奖之作，也是全省优秀民间艺术工作者向党的百年华诞敬献的一份份诚挚美好祝福。

翰墨丹青绘百年辉煌

本报讯(记者 秦华)近日，由中共河南省委宣传部、河南省文联主办，河南省美术家协会承办的“庆祝中国共产党成立100周年河南省美术作品展”在升达艺术馆开幕。展览共展出我省老、中、青三代优秀画家的作品228件，以纷呈异彩的美术作品献礼党的百年华诞。

据介绍，此次展览共征集稿件

1400余件，经过专家评选，最终确定228件作品参与展出，涵盖国画、油画、版画、雕塑、彩粉画、漆画等多种艺术门类。其中中国画98件，油画53件，版画16件，雕塑36件，水彩粉画17件，漆画3件，综合材料绘画5件。

展出作品紧扣“庆祝中国共产党成立100周年”的主题，围绕百年风

雨、百年奋斗、百年辉煌、奋进新时代的伟大实践，以红色历程、伟大成就、人物风采、时代新貌、美丽家园等为创作题材，运用丰富多彩的表现形式，形象化地再现了中国共产党走过的百年光辉历程和建立的不朽功勋，讴歌伟大的中国共产党，讴歌伟大的人民，讴歌伟大的祖国。

我省50名田径健儿入围全运决赛圈

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从河南省田径运动管理中心获悉，随着日前在重庆举行的2021年全国田径锦标赛暨全运会资格赛的落幕，第十四届全运会田径项目决赛阶段“门票”争夺战全部结束。表现出色的河南田径健儿在本次田径全锦赛上摘得5枚银牌的同时拿到了35张全运会决赛“门票”。加上此前在竞走项目上获得的15张决赛“门票”，河南省田径队共有50人入围本届全运会决赛圈，届时他们将在24个小项上争创佳绩。

2021年田径全锦赛由中国田径协会主办，设有100米、110米栏、4×100米接力、跳高、跳远等45个项目，由于今年是全运会年，因此今年举行的田径全锦赛也成为将于今年9月份在陕西举行的第十四届全运会中田径项目的资格赛。按照相关竞赛规程规定，获得本次比赛各项目成绩(含预赛、及格赛)排名前16名以及投掷团体项目排名前12名的运动员或队伍，将入围第十四届全运会决赛圈。共有来自全国34支代表队的1244名运动员参加本次比赛，苏炳

添、谢震业、巩立姣、李玲、谢文骏等中国田径名将也将悉数参赛。河南省田径队共派出了42名男女运动员参加本次比赛其中22个小项的角逐。经过激烈比拼，最终，许小令、陈佳敏、张鸿林、王红伟、胡浩然分获女子跳远、女子100米栏、男子110米栏、男子5000米、男子标枪的银牌，此外河南田径健儿还获得了5个前八名的成绩。根据各项目成绩，共计35名河南健儿在本次2021年田径全锦赛中拿到了第十四届全运会决赛“门票”。

行政处罚决定送达公告

河南中汇华城电子科技有限公司：

你公司销售给中铁八局集团电务工程有限公司安装在陕西榆林绥延高速公路有限公司ZXCTN6180、ZXONE8700、ZXCTN6150系列多业务分组平台的产品，属于以次充好产品，该行为违反了《中华人民共和国产品质量法》第三十九条的有关规定，根据《中华人民共和国产品质量法》第五十条的规定，我局决定给予你公司以下行政处罚：1.责令停止销售以次充好ZXCTN6180、ZXONE8700、ZXCTN6150系列多业务分组平台；2.并处违法销售产品货值金额1.5倍的罚款贰佰捌拾万零贰仟元整(2802000.00元)。本局于2021年4月9日依法对

你公司作出行政处罚决定，并于4月25日向你公司法定代表人李博邮寄送达了渝市监罚字(2021)12号《行政处罚决定书》。但因你公司于4月16日变更了法定代表人，无法联系到你公司，本局按照你公司营业执照地址通过EMS邮寄送达，邮政部门反馈的信息为原址查无此人，迁移新址不明并退回，因此，本局现依法向你公司公告送达渝市监罚字(2021)12号《行政处罚决定书》，限你公司自公告之日起60日内到我局(地址：陕西省榆林市榆阳区文化南路669号榆林市市场监管综合执法支队)领取，逾期视为送达。

你公司应在本处罚决定书送达之日起15日内缴纳罚款。逾期不缴

纳罚款的，根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条(一)项的规定：到期不缴纳罚款的，每日按罚款数额的百分之三加处罚款，并将依法申请人民法院强制执行。

如不服本处罚决定，可在本处罚决定书送达之日起六十日内向陕西省市场监督管理局或榆林市人民政府申请行政复议，也可在本处罚决定书送达之日起六个月内向榆阳区人民法院提起行政诉讼。

特此公告
联系人：杜建军 张健华
联系电话：0912-3456793

榆林市市场监督管理局
2021年7月3日